



I. Zsámboki Magbörze

2020. február 15. szombat

9.00-10.00:

Mag cserebere kötetlen formában

10.00-10.30:

Hegyesi József (Nemzeti Biodiverzitás-
és Génmegőrzési Központ, Tápiószele):

Együttműködési lehetőségek a génbankkal

10.30-11.00:

Magház - Közösségi Hálózat a Mezőgazdasági
Sokféleségért: Házikerti magfogási praktikák -
gyakorlati bemutató

11.00 - 12.00:

Mag cserebere kötetlen formában

Mag-kompozíció pályázat eredményhirdetése

A kisteremben a rendezvény teljes ideje alatt
gyerekprogramok várják a kicsiket: kézműves
foglalkozás, bábozás, mesélés, magos játékok a
Kacó Napközi Otthonos Óvoda pedagógusaival.

A **büfében** a ropogós magos kenyéren a Bolvári
Biokert zöldségkrémeit és salátáit kóstolhatjuk,
hozzá az Ursaherba Biokert gyógynövény-teáit
kortyolgathatjuk Gódor Zoltán mézeivel.
A rendezvényen való részvétel díjmentes.

MI AZ A MAGBÖRZE?

Egy olyan kertbarát találkozó, ahol a kertművelők a saját maguk által fogott vetőmagokat cserélhetik más kertművelők által fogott vetőmagokra, kötetlen formában beszélgetve a kertekről és fajtákról, pénzforgalom nélkül.

Lesz ízelítő a NBGK tápiószelei génbankjának gyűjteményéből, a legfontosabb pedig az, hogy találkozni lehet olyan emberekkel, akik hasonlóan lelkesek a kertészkedés iránt, és érdeklődnek az önellátás, génmegőrzés, fajtagyűjtés témájában.

MILYEN VETŐMAGOKAT LEHET HOZNI/SZEREZNI?

Saját kertből származó zöldségeket, fűszernövényeket, gabonákat, gumókat, hagymákat, töveket, oltóvesszőket lehet hozni és szerezni. (NEM valók magbörzére a gyári csomagolású, hibrid, csávázott és génmódosított fajták magvai.) Kis mennyiségek cserélnek gazdát (10-20 szem), de a Magház megtanítja, hogyan szaporítsuk fel azokat.

Hasznos, ha kis tasakokat is hozunk magunkkal.

Aki még nem tud magot hozni, az majd hoz jövőre!

Minden magnak biztos van története is: honnan származik, mióta termesztik, mit érdemes tudni róla, mire használják, akár recepttel (kóstolóval) – ezekre a történetekre is kíváncsiak vagyunk!



Helyszín: József Attila Közösségi Szintér és Könyvtár
2116 Zsámbok, József Attila u. 4.

További információ:

Zsámboki Biogazda Kör, email: zsambokibiogazdakor@gmail.com

Szervezők: Zsámboki Biogazda Kör és Zsámbok Község Önkormányzata

ZSÁMBOK

